

白兰氏公司产品在美国遭遇召回,记者追访南京市场

5种白兰氏鸡精 南京超市仍在售

据相关报道,美国农业部日前表示,由于所用原料未获得批准,当地一家食品进口公司要回收将近1296公斤的白兰氏鸡精,包括传统鸡精、虫草鸡精、灵芝鸡精、四物鸡精和花旗参鸡精,全部都是6瓶装,每瓶2.3盎司的包装。记者走访了南京各大超市,发现几乎每个大型超市里都有销售白兰氏鸡精。昨天,白兰氏鸡精制造商食益补(广州)有限公司发表声明称,此次召回并非产品质量有问题,且只在美国内地进行,包括中国内地在内的市场不受影响。

[南京落点]

各大超市仍有售

昨天下午,记者走访了南京各大超市,发现超市里仍在销售白兰氏鸡精。在沃尔玛超市的保健品柜台,记者看到各种规格的白兰氏鸡

精摆满了货架,传统鸡精、虫草鸡精都赫然在列。在记者采访的十几分钟内,没有一名顾客购买白兰氏鸡精。销售人员告诉记者,前来买白兰氏鸡精的顾客一般都是用来送礼的,很少是自己买着吃,逢年过节销售量要大些,平时来买的人比较少。

在家乐福超市,和其他超市一样,白兰氏的各种鸡精产品都有销售,当记者说要买些白兰氏鸡精送人时,销售人员向记者介绍,白兰氏鸡精适合一些白领人群食用,有美容抗疲劳的功效,如果要送老人,并不适合。

记者与家乐福、金润发、沃尔玛相关部门联系后得知,目前,超市均未收到任何有关白兰氏鸡精下架以及售后处理的通知。家乐福服务中心一位工作人员表示,“我们还在正常销售,没有得到消息。”

对于该产品的具体销售数据,沃尔玛的工作人员表示,“暂时无法统计。”

[厂方回应]

召回与质量安全无关

昨天,记者打通了白兰氏鸡精制造商食益补(广州)有限公司的顾客热线。工作人员告诉记者,5种白兰氏鸡精产品回收行动纯粹因受美国进口条例规定影响而执行,与产品质量及安全性质无关。

昨天傍晚,记者收到了该公司发来的媒体声明,声明中称,美国农业部官方网站的一份出自3月12日的声明表示,他们检获一批由位于加州的一家公司进口的白兰氏鸡精,所用的家禽原材料来源未获得批准,未能证实这些家禽原材料符合美国法律法规的规定,又称暂时没有接获有人饮用后不舒服的报告。

中国市场不受影响

记者昨日与该公司市场部联系人陈烨榕小姐联系后得知,白兰氏鸡精在全球范围内有四大产地,分别是中国广州、中国台湾、马来西亚和泰国。此次召回的产品全部产自东南亚地区(不包括中国地区)。至于中国市场方面,白兰氏鸡精广州方面的相关负责人昨天表示并不受影响,中国市场销售的白兰氏鸡精全部产自公司在广州的工厂,而广州工厂生产的白兰氏鸡精也只销往中国地区,与召回事件无关。

不接受顾客退货

对于已经购买了白兰氏鸡精的顾客,能不能退货呢?服务热线的工作人员表示,因为不是质量问题,所以公司不会出台顾客退货的相关规定。

■快报记者 俞婷 安莹

安委会通报丹阳“3·11”坍塌事故

记者16日从国务院安委会办公室获悉,国务院安委会办公室日前通报江苏镇江丹阳市“3·11”房屋坍塌事故,要求加强对易发生粉尘爆炸企业和场所的安全监管,同时,严肃查处事故和责任追究。

通报指出,经初步分析,事故是由租用的生活用房地表及

墙面残留的危险化学品铝粉粉尘遇水受潮产生化学反应,燃烧并爆炸而造成的。事故原因仍在进一步调查中。通报说,这次事故暴露出建设项目施工安全管理不到位,隐患排查治理不彻底,危险化学品安全监管存在薄弱环节,企业安全生产主体责任不落实等问题。

■新华社



PPhotoshop 汉堡还是摩托?

一个绰号“汉堡哈雷”的汉堡爱好者花费种种材料制作了一个巨大的汉堡戴维森摩托车。这款摩托车是仿造1987年哈雷戴维森Sportster制作的。

■综合



3G是什么?

你知道3G吗?你对3G时代有哪些期待?欢迎你将对3G的畅想告诉我们,将有机会获得由中国电信提供的天翼3G手机大奖!

活动时间:3月16日起

参与方式:◆短信方式:所有手机、小灵通用户均可发送“3G内容”到1062200899。(信息费:0.1元/条)。◆登录电信网上营业厅(jt.10000.com),点击“畅想3G”后动栏目参与。

奖项设置:◆一等奖2名:各奖价值4999元的天翼3G手机一部 ◆二等奖5名:各奖价值2999元的天翼3G手机一部 ◆三等奖100名:各奖100元中电信全业务充值卡

抽奖方法:凭参与活动的联系电话抽奖,每号码仅可参加一次

中奖公布:近期公告于中国电信江苏公司网上营业厅(jt.10000.com)

江苏

二手车评估费 降至1.2%

记者昨天了解到,省物价局已提出了包括降低二手车交易评估费的一系列政策,通过价格杠杆搞活流通扩大消费。

为了引导推动汽车消费,物价部门降低了旧机动车辆评估收费,将最高收费标准由不超过车辆评估值的2%降至1.2%。扩大农村信息化消费。实行有线数字电视基本收视维护费优惠政策,农村居民用户收费标准按低于城镇居民用户10%左右执行。同时,继续对部分高速公路实施鲜活农产品运输“绿色通道”收费标准政策。

■快报记者 郑春平

▶出门看天

主持人 刘峻

连续23℃ 南京跑步入春

昨天,中央气象台宣布,我国已经进入沙尘天气频发期,今天内蒙古中西部、甘肃西部、宁夏北部等地的部分地区将再次遭受扬沙或浮尘天气袭击,其中内蒙古西北部将有沙尘暴。但是南方地区暂时不会受到影响。根据省气象台的预报,雷雨挡不住春天的到来,连续三天,南京最高气温达到23~24℃,呈跑步入春的态势。

虽然明天会有一场雷阵雨天气,让连续晴好的天气有所中断,但没有冷空气南下的影响,气温还是稳中有升的趋势,今明后三天,南京最高气温连续稳定在23~24℃之间,春天不仅来得早,而且脾气也特“火”。专家告诉记者,需要注意的是,早春时节,昼夜温差比较大,早晚仍然需要注意保暖。

春季多风干燥,近期南

京的湿度已经下滑到40%以下,平日休息不好或是工作压力大时,市民总觉得口干舌燥,鼻子易出血,嗓子变哑,嘴里长口疮,偶尔还要冒出几颗小痘痘出来恼人。这些都是上火的表现。火气出现时,身体生理功能失去平衡。火气使神经调节能力变差,人也会情绪不稳,感觉紧张,易疲倦。专家支招说,常喝温水可以解决许多问题,包括冷却体内燥热、冲刷口腔中的细菌、抑制细菌生长。上火时适合喝柠檬水,多吃柑橘类等酸味的水果,如不喜欢水淡无味,也可多喝舒缓茶饮,例如:薄荷、苦茶、菊花、金银花等花草茶。

南京三日天气

今天 晴到多云,10℃~23℃
明天 多云转阴有阵雨或雷雨,14℃~23℃
后天 阴到多云,16℃~24℃

■相关新闻

阳光下,灰尘肆虐

天气变暖,风就变得不一样了。但每年的春天,南京的空气总是比较脏。昨天,阳光下,灰尘肆虐,空气质量也险些落入“脏天”。昨天全市平均污染指数为89,虽然还属于良好的级别,但市民已经感觉与前几天的清爽空气相差甚远。

南京环境专家称,目前看来,南京这两天空气如此之差,并非沙尘影响,还是本地扬尘所致。专家认为,这几天天气转好,气候干燥,温度上升很高,灰尘很容易扬起引起污染。除了气象原因,南京现在很多工程在上马施工,加上春天的草木尚未茂盛,很难阻止灰尘的扬起,因此灰尘在阳光下变得肆无忌惮。 ■快报记者 安莹

时事

国民休闲计划 近期不可能出台

下月16日开始
北京返还车主15亿养路费

针对近段时间人们对国民休闲计划的关注,国家旅游局有关负责人昨天表示,国家旅游局目前正在推动广东、浙江、山东等有条件的省份进行试点,但近期不可能出台。这位负责人说,国民休闲计划的制定有应对金融危机的因素,但它更是一个中长期的发展规划,目前需要大量基础性调研,还没有具体的出台时间表。 ■央视网

健康

人脑22岁处于顶峰 27岁开始衰弱

27岁开始走下坡。
这些结果来自美国弗吉尼亚大学一项以2000名男性和女性为对象的七年跟进研究,报告由研究主管蒂莫西·索尔特豪斯撰写,将在四月号的《衰老神经生物学》杂志上发表。

■中新网